

### ۱۱ دی ماه سالروز تشکیل شرکت های آب و فاضلاب

در سال ۱۳۶۱ با تصویب قانون توزیع عادلانه آب و به موجب تبصره دو ماده ۲۱ قانون، تقسیم و توزیع آب شهری و اداره تاسیسات جمع آوری و دفع فاضلاب در داخل محدوده شهرها به عهده شرکت های مستقلی به نام شرکت آب و فاضلاب شهرها که باید تحت نظارت شورای شهر و وابسته به شهرداری ها باشد محول گردید و قرار شد که اساس نامه این شرکت ها یا موسسات ظرف مدت شش ماه تدوین و به تصویب هیات وزیران برسد.

در تاریخ ۱۳۶۴/۲/۳ شرحی توسط وزرای وقت نیرو و کشور تهیه و لایحه ای ضمیمه آن مبنی بر این که شرکت های موضوع تبصره ۲ ماده ۲۱ قانون توزیع عادلانه آب باید تحت نظر وزارت نیرو اداره شوند به هیات دولت وقت ارائه شد. در سال ۱۳۶۶ لایحه قانونی تشکیل شرکت های آب و فاضلاب تهیه و به مجلس شورای اسلامی تقدیم شد. به موجب این لایحه قانونی شرکت های آب منطقه ای تابع وزارت نیرو مبادرت به تشکیل شرکت های مستقلی به نام شرکت های آب و فاضلاب می نمودند و شهرداری ها و بخش خصوصی نیز می توانستند در آن مشارکت داشته باشند. این لایحه با آن که در شور اول مجلس مطرح و کلیات آن به تصویب رسیده بود با درخواست وزارت نیرو مسترد و بلا اقدام ماند. هم زمان با تشکیل معاونت آب و فاضلاب شهری در وزارت نیرو در سال ۱۳۶۸ و فعال شدن رسیدگی به مسائل آب و فاضلاب شهرها در سال ۱۳۶۹ طرح تشکیل شرکت های آب و فاضلاب با اهتمام اعضای کمیسیون نیرو در مجلس شورای اسلامی مورد بحث نمایندگان قرار گرفت.

با مشارکت جدی مقامات وزارت نیرو در بحث های مذکور و پس از طی مراحل قانونی، بالاخره قانون تشکیل شرکت های آب و فاضلاب در تاریخ ۱۳۶۹/۱۰/۱۱ به تصویب نهایی رسید و برای اجرا به وزارت نیرو ابلاغ گردید.

## ۲۶ سال خدمتگزاری با همراهی شما



۱۱ دی ماه

سالروز تشکیل شرکت های آب و فاضلاب گرامی باد.

در این شماره می خوانید:

یازدهمین دوره مسابقات قرآنی وزارت نیرو در یزد به کار خود پایان داد

دیدار مشاور فرهنگی و دینی وزارت نیرو با امام جمعه یزد

در ارزیابی عملکرد ۹۴ سال

دفتر بهره برداری شرکت آبفای یزد رتبه دوم را کسب کرد

## یازدهمین دوره مسابقات قرآنی وزارت نیرو در یزد به کار خود پایان داد



مراسم آیین اختتامیه یازدهمین دوره مسابقات سراسری قرآنی وزارت نیرو صبح امروز با حضور نماینده ولی فقیه در استان یزد، قائم مقام وزیر نیرو، مشاور وزیر نیرو در امور فرهنگی و دینی، رئیس شورای فرهنگی وزارت نیرو و مشاور وزیر نیرو در امور بانوان و خانواده به میزبانی صنعت آب و برق استان یزد برگزار شد

به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان یزد: نماینده ولی فقیه در استان یزد در این مراسم به کم کاری های صورت گرفته در زمینه ترویج قرآن اشاره کرد و گفت: توجه به مباحث قرآنی در مراکز آموزشی افزایش یابد.

آیت الله محمدرضا ناصری یزدی بر ضرورت گسترش فعالیت های قرآنی در تمام ارگانها تاکید کرد و گفت: به ویژه در موضعی که تربیت جوانان و نوجوانان بر عهده آنهاست باید توجه ویژه ای به فعالیت های قرآنی وجود داشته باشد.

وی خاطرنشان کرد: در احادیث متواتری از نبی مکرم اسلام (ص) نقل شده که اگر انسان می خواهد به سعادت دست پیدا کند باید همزمان به قرآن و فرامین اهل بیت (ع) عمل کند.

امام جمعه یزد با اشاره به اینکه این حدیث مربوط به یک زمان خاص نیست گفت: این حدیثی است که از زمان پیامبر (ص) تا روز قیامت جاری است و این دو دستور ادامه پیدا



کند. ناصری این حدیث پیامبر (ص) را تکلیفی برای تمام افراد جامعه دانست و گفت: ممکن است در زمانی اختلافاتی در ارتباط با خلافت ایجاد شود ولی این موضوع دلیل نمی شود که این روایت دوام دستور خودش را نداشته باشد.

نماینده ولی فقیه در استان یزد خاطرنشان

کرد: تمام مسلمانان باید اولاً این معنا را بدانند که این روایت به صورت مستقیم نسبت به شناخت پیامبر و اهل بیت (ع) کم توسط نبی مکرم اسلام (ص) نقل شده و ثانیاً کار کردیم و شناختمان ضعیف است در ما باید به دستورات و سفارشات پیامبر (ص) ارتباط با قرآن هم خوب عمل نکردیم و با کم عمل کنیم.

وی تصریح کرد: در قرآن کریم اشارات زیادی داریم که اگر پیامبر (ص) در موضوعی قضاوت کرد یا دستوری را داد ما حق مخالفت با آن را نداریم چرا که نبی مکرم اسلام آن چیزی که می گوید از ناحیه خداوند متعال و وحی الهی است.

امام جمعه یزد ادامه داد: در صورتی که هر یک از این دو را انسان ها از خود دور کنند، حتماً به گمراهی کشیده می شوند و دچار مشکلات و هوای نفس می شوند.

ناصری افراط و تفریط های ایجاد شده در بین جامعه اسلامی، گرفتاری های مسلمانان، ضربه خوردن آنها از دشمنان و گمراهی های ایجاد شده را ناشی از این دانست که مسلمانان به این دستور پیامبر عمل نکرده اند.

نماینده ولی فقیه در استان یزد خاطرنشان کرد: فرقی نمی کند که شیعه باشیم یا سنی، بلکه اگر مدعی هستیم که قرآن را قبول داریم و حرف پیامبر (ص) برای ما حجت است باید به این فرمایش به صورت ویژه عمل کنیم.



برطرف می‌شود و باید در همین راستا قدم برداریم.

مشاور وزیر نیرو در امور فرهنگی و دینی صبح امروز در آئین اختتامیه یازدهمین دوره مسابقات قرآنی کارکنان وزارت نیرو با اشاره به اینکه مسابقات قرآنی وزارت نیرو در سه مرحله سازمانی، استانی و کشوری برگزار شد، گفت: حدود ۶ هزار نفر در این دوره از مسابقات حضور داشتند.

حجت‌الاسلام والمسلمین علی یزدان پرست اظهار داشت: مسابقات قرآنی وزارت نیرو در ۶ رشته و از مدت‌ها قبل آغاز شد.

وی برگزاری مسابقات کارکنان وزارت نیرو را در سه مرحله دانست و خاطرنشان کرد: مرحله اول این دوره از مسابقات مربوط به ادارات و ارگان‌های وابسته به وزارت نیرو است که در این بخش حدود ۶ هزار نفر شرکت کردند.

مشاور وزیر نیرو در امور فرهنگی ادامه داد: پس از اینکه مسابقه‌های لازم در مرحله اداره ای برگزار شد، نفرات برتر شناسایی و به مسابقات استانی اعزام شدند.

یزدان پرست تصریح کرد: در مرحله استانی هم مسابقات با کیفیت بسیار بالایی انجام شد و شرکت‌کنندگان در تمام استان‌ها با یکدیگر رقابت کردند و نزدیک به ۴۰۰ نفر از برگزیدگان به مرحله کشوری که به میزبانی یزد برگزار شد، اعزام شدند.



وی خاطرنشان کرد: مرحله کشوری این دوره از مسابقات از چهارشنبه ۱۷ آذر تا به امروز برگزار شد و در طول این سه روز، شرکت‌کنندگان به رقابت با یکدیگر پرداختند.

مشاور وزیر نیرو در امور فرهنگی سطح این دوره از مسابقات را خوب ارزیابی کرد و افزود: خوشبختانه در مرحله کشوری شاهد حضور فعالان قرآنی در سطح بسیار خوب و عالی بودیم.

انسان توسعه یافته است و هیچ تغذیه‌ای بهتر از قرآن در جامعه وجود ندارد.



رئیس شورای فرهنگی وزرات نیرو با اشاره به اینکه استفاده از ارشادها و هدایت‌های قرآنی زمینه برطرف کردن مشکلات جامعه را فراهم می‌کند گفت: زمینه ترویج بیش از پیش فرهنگ قرآنی در جامعه فراهم شود.

علی اکبر مهاجری اظهار داشت: زمانی که انسان یک چیز ارزشمندی دارد از آن حفاظت بیشتری انجام می‌دهد.

رئیس شورای فرهنگی وزرات نیرو خاطرنشان کرد: قرآن کریم ارزشمندترین چیزی است که خداوند در این عالم خلق کرده و حفاظت از آن را هم خداوند به عهده خودش قرار داده است.

وی دستیابی به جایگاه‌ها و رتبه‌های برتر در زمینه‌های قرآنی را از ارزش بالایی برخوردار دانست و گفت: حفظ این مسئله اهمیت بسیار بالایی در جامعه دارد.

مهاجری تصریح کرد: در قرآن کریم همه آیات مقدسی که بیان شده برای این است که هدایت انسان‌ها را بر عهده بگیرد چرا که انسان موجود پیچیده‌ای است و همه کاری از آن بر می‌آید.

رئیس شورای فرهنگی وزرات نیرو خاطرنشان کرد: اگر بخواهیم بگوییم در قرآن کریم چه چیزی بیشتر از همه چیز مورد تاکید قرار داده شده، قطعاً باید از عمل صالح نام برد.

وی افزود: در تمام آیاتی که خداوند متعال بیان شده، انسان به سمت تعالی و پیشرفت هدایت می‌شود و باید زمینه استفاده از این ارشادها و هدایت‌ها در جامعه اسلامی فراهم شود.

معاون وزیر نیرو عنوان کرد: در صورتی که ما بتوانیم از این ارشادها به نحو احسن استفاده کنیم، بسیاری از مشکلاتی که داریم هم

نیروگاه، خطوط انتقال، دکل، سیم و پست می‌سازد تا خدمتی به مردم ارائه کند ولی همه این موارد سخت‌افزاری و در خدمت توسعه است.

قائم مقام وزیر نیرو عنوان کرد: این‌ها برای دستیابی به توسعه است ولی نمی‌توان این موارد و اقدامات سخت‌افزاری که انجام می‌شود را خود توسعه دانست.

وی عنوان کرد: وجه دیگری که انجام می‌شود، وجه غیرسازه‌ای و مهندسی است که در زمینه تحقیقات و پژوهش است که سعی در بهینه کردن فعالیت‌های سخت‌افزاری دارد تا رضایت مردم بهتر جلب شود و در مرز دانش حرکت کند.

قائم مقام وزیر نیرو افزود: وجه بعدی که در کار وزارت نیرو وجود دارد، وجه اجتماعی است چرا که این وزارتخانه با آحاد مردم در ارتباط است و با فقیر و ثروتمند روبرو است.

وی با بیان اینکه خدمات این وزارتخانه آسیب‌پذیر و لحظه‌ای است، گفت: سیل و زلزله و خشکسالی و تغییرات مختلف اجتماعی و طبیعی همه روی این خدمات اثرگذاری می‌کند.

مخمودی خاطرنشان کرد: کار کردن در چنین وزارتخانه‌ای وقتی قرار است با کیفیت خوب انجام شود، باید با نیت خوب انجام شود و در صورتی این خدمات انجام می‌شود که انسان در دلش یاد خدا باشد.

وی با اشاره به اینکه اکثر نیروهای وزارت نیرو مهندسی هستند، گفت: عمده این افراد در ارتباط با مردم و ارباب رجوع هستند و نسبتاً معدل خوبی در ارتباط با مردم دارند ولی این پایان کار نیست.

قائم مقام وزیر نیرو ضرورت توجه به مباحث قرآنی را ضروری دانست و گفت: وزارت نیرو در این زمینه از جایگاه ویژه‌ای برخوردار است و خوشبختانه به مباحث قرآنی در این وزارتخانه توجه ویژه‌ای صورت گرفته است.

محمودی بیان کرد: مباحث علمی، پژوهشی و مسائل مختلف بیان می‌شود و زمانی که می‌خواهیم این مباحث را به مبانی دینی و قرآنی پیوند دهیم باید به اقدامات صورت گرفته و رفتارهای برخوردی توجه شود.

قائم مقام وزیر نیرو افزود: انسانی که خودش قاضی خودش باشد و روحش را تغذیه کند

وی به روایت‌های متعددی که در ارتباط با ضرورت آموزش قرآن و مبانی دینی به فرزندان اشاره کرد و گفت: مقام معظم رهبری در سالهای گذشته تاکید فراوانی به بحث سبک زندگی داشته‌اند. قیومی خاطرنشان کرد: سبک زندگی اسلامی را باید به عنوان گفتمان مشترک وزارت نیرو قرار دهیم زیرا همان گونه که مقام معظم رهبری تاکید دارند این موضوع از مهمترین مباحث جامعه اسلامی است. مشاور وزیر نیرو در امور بانوان افزود: در سبک زندگی باید به چهار تکنیک به صورت ویژه توجه کنیم که شامل آینده‌نگری، توجه به وضعیت حال، ترویج خیرخواهی در جامعه و از بین بردن فسادها است.

امر به معروف و نهی از منکر از جمله مواردی است که در این زمینه باید به آن توجه شود. وی با بیان این که از طرف دیگر محیط خیرخواهی را باید در جامعه و در اطرافیان خود زنده کنیم گفت: نکته بعدی همسان سازی جامعه برای دستیابی به جامعه آرمانی مهدوی است. قیومی ادامه داد: در مباحث قرآنی باید به این موارد به صورت ویژه توجه شود و در راستای همسان‌سازی جامعه تلاش لازم صورت گیرد تا شاهد برکات آن در جامعه باشیم. مشاور وزیر نیرو در امور بانوان ادامه داد: در بحث تربیت دینی برای فرزندانمان، قرآن از اصلی ترین مباحثی است که باید مد نظر باشد ولی متأسفانه تا حد زیادی مورد غفلت واقع شده است.

یزدان پرست با بیان اینکه داوران این دوره از مسابقات از داوران بین المللی قرآن کریم انتخاب شدند، گفت: سطح بالای این مسابقات نشان دهنده این است که می توان زمینه پیشرفت هرچه بیشتر در ترویج امور قرآنی در جامعه را فراهم کرد. مشاور وزیر نیرو در امور بانوان در این مراسم با اشاره به تاکیدات مقام معظم رهبری در ارتباط با سبک زندگی اسلامی گفت: توجه به سبک زندگی اسلامی رویکرد مشترک مجموعه‌های وزارت نیرو شود. فاطمه قیومی اظهار داشت: در مباحث آینده پژوهی، انتقال فرهنگ و هویت مهدوی از اهمیت بسیار بالایی برخوردار است. مشاور وزیر نیرو در امور بانوان با اشاره به اینکه در این زمینه لازم است که به وضعیت حال حاضر توجه شود گفت: انتقاد پذیری،

## نفرات برتر یازدهمین دوره مسابقات قرآنی وزارت نیرو معرفی شدند

"مجتبی ارغیایی" از خراسان رضوی، "امید گرایلی" از مازندران و "عبدالله نجفی" از مرکزی در بخش برادران و "سیده الهام عبدالصالحی" از همدان، "فاطمه فتاحی" از یزد و "فاطمه کاظمی گوکی" از کرمان هم به ترتیب در بخش خواهران رشته زبان آموزی رتبه‌های اول، دوم و سوم را کسب کردند.

در بخش تحقیق موضوعی هم نفرات اول تا سوم بخش خواهران به ترتیب "مریم‌السادات سماک" از خوزستان، "زهرا بندی" از مرکزی و "زهرا کام‌شاد" از خراسان رضوی و در بخش برادران هم به ترتیب "اباصلت ابراهیمی" از اردبیل، "محمدرضا اسماعیلی" از قم و "محمدرضا کیجا" از سیستان و بلوچستان به ترتیب اول تا سوم شدند.



نفرات برتر یازدهمین دوره مسابقات سراسری قرآنی وزارت نیرو ویژه کارکنان، همسران همکار و دانشجویان صنعت آب و برق که در یزد برگزار شد معرفی شدند.

به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان یزد در این دوره مسابقات در رشته قرائت تحقیق بخش برادران "سعید رفعتی" از قزوین، "محمدامین آبادیان" از فارس و "مجید یزدانی" از خراسان شمالی رتبه‌های اول تا سوم را به خود اختصاص دادند.

در بخش خواهران همین رشته "اعظم وحدتی‌فر" از کرمان، "مریم لسان" از خراسان رضوی و "فاطمه آقایی" از اصفهان هم به ترتیب به عنوان نفرات اول تا سوم معرفی شدند.

"مبین صحاف کاشانی" از مرکزی، "حمیدرضا رستمی" از خراسان شمالی و "محمدالهی" از قزوین در بخش برادران و "فاطمه سیفی" از لرستان، "زهرا اقتداری" از اردبیل و "شیرین زرنثار" از آذربایجان شرقی هم در بخش خواهران رشته قرائت ترتیل عناوین اول تا سوم را کسب کردند.

در رشته حفظ خواهران، "ربابه زرین" از آذربایجان غربی، "راضیه سلیمی اتانی" از تهران و "فهمیه تنهایی" از اصفهان به ترتیب اول تا سوم شدند و در بخش برادران این رشته هم "علی فهیمی" از قم، "حسین دارابی" از مازندران و "مهدی اسماعیل‌زاده" از فارس رتبه‌های یک تا سه را کسب کردند.

نفرات برتر رشته مفاهیم در بخش برادران به ترتیب مهدی مومن مقدم از اردبیل، "محمدمسعود ناصر" از تهران و "علی حسنی" از زنجان و در بخش خواهران "صدیقه امیری‌نژاد" از کرمانشان، "خلود تارا" از تهران و "زینب پشتدار" از کهگیلویه و بویراحمد اعلام شدند.

## در ارزیابی عملکرد سال ۹۴

### دفتر بهره برداری شرکت آبفای یزد رتبه دوم را کسب کرد

شاخص های موجود در سامانه سپتا (سامانه پایش تاسیسات آب) شامل مدیریت تولید و توزیع آب، نگهداری و تعمیرات، راهبری و اپراتوری تاسیسات، برون سپاری خدمات بهره برداری، درصد تحقق اهداف بودجه و عملکرد در سال ۱۳۹۴، توسط حوزه معاونت نظارت بر بهره برداری شرکت مهندسی آبفای کشور مورد بررسی، ارزیابی و امتیاز دهی قرار گرفته است.

بر اساس ارزیابی عملکرد سال ۹۴ دفاتر بهره برداری شرکت های آبفای سراسر کشور، دفتر بهره برداری از تاسیسات آب (حوزه ستادی و معاونت بهره برداری) شرکت آبفای استان یزد با ارتقا ۲۸ پله ای در رتبه بندی شرکت های آبفا، موفق به کسب رتبه دوم در رشد شاخص ها نسبت به سال ۱۳۹۳ شد.

به گزارش روابط عمومی، ناصر شریفی فرد معاون بهره برداری شرکت آبفای استان یزد گفت: در این ارزیابی،

## حضور مدیر عامل شرکت آبفای یزد در هجدهمین مانور سراسری زلزله

هزار متر مکعب مخازن ذخیره آب شرب با توانایی تامین ۳۶ ساعت آب در شبانه روز وجود دارد که در ساخت این مخازن تمام موارد ایمنی و مهندسی رعایت شده که در برابر زلزله مقاوم است و آن شامل می توانیم در مواقع اضطراری آب شرب شهروندان را تامین نمایم.

اسلامی داشتن تمهیدات لازم برای کاهش شدت خسارات را بسیار حائز اهمیت دانست و افزود: ما باید قبل از وقوع حادثه پیش بینی های لازم برای کاهش آسیب های انسانی و تخریب ساختمان را انجام دهیم.

اسلامی ادامه داد: باید بر تمام مراحل ساخت یک ساختمان از مرحله ی طراحی تا پایان کار نظارت صحیح وجود داشته باشد تا ساختمان های ما در برابر زلزله مقاوم باشد.

وی در پایان گفت: امیدواریم شما دانش آموزان عزیز خوب درس بخوانید و در آینده با برنامه ریزی صحیح و علم و دانش در تمام مدیریت های شهری، موثر و کارا باشید.

هجدهمین مانور سراسری زلزله و ایمنی با شعار 'مدرسه ایمن، جامعه تاب آور' صبح امروز به طور هم زمان در مدارس استان یزد برگزار شد.

مدیر عامل شرکت آبفای یزد، صبح امروز در مانور سراسری زلزله که با هدف ارتقا ایمنی و آمادگی دانش آموزان در مقابل خطرات بلایای طبیعی و زلزله و کاهش اثرات خطر پذیری آن در دبیرستان مومنین برگزار شد، حضور یافت.

به گزارش روابط عمومی، مدیر عامل شرکت آبفا در بین دانش آموزان با اشاره به این که زلزله یک بحث طبیعی است و از آن گریزی نیست افزود: یکی از بهترین راه های مقابله این است که خودمان را به وسیله ی دانش و استعدادهایی که خداوند به ما داده در برابر تمام خطرات ایمن سازیم.

اسلامی اظهارداشت: در زمان زلزله و بر حسب میزان شدت آن، احتمال تخریب شبکه های آب شهری، ساختمان ها و ... وجود دارد و در این شرایط مسئولین شهری باید توانایی تامین تیز های آبی و ضروری از جمله آب، برق، گاز و ... را داشته باشند.

وی یکی از مسائل اساسی در زمان بحران را بحث تامین آب برشمرد و خاطرنشان کرد: در زمان وقوع زلزله شرکت آبفا به عنوان متولی تامین آب سالم و بهداشتی در شبکه ی شهری وظیفه ی خود را به درستی انجام خواهد داد.

مدیر عامل شرکت آبفا یادآور شد: در شهر یزد حدود ۳۰۰



## هم اندیشی معاونین و مدیران بهره برداری به میزبانی شرکت آبفای یزد



هم اندیشی معاونین و مدیران بهره برداری با حضور مدیر دفتر بهبود روش های بهره برداری شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور و معاونین و مدیران بهره برداری شرکت های آبفای اصفهان، کاشان، کهکلیوه و بویر احمد و چهارمحال بختیاری در یزد برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان یزد مدیر عامل شرکت در این مراسم حوزه ی بهره برداری را یکی از پرمسئولیت ترین حوزه های شرکت های آبفا عنوان کرد و گفت: این حوزه مسئولیت بسیار سنگینی در بحث انرژی، هدررفت، بهره برداری از تاسیسات فاضلاب و بهداشت آب دارد و اگر در هر یک از این حوزه ها کوتاهی شود خسارت زیادی به مردم وارد می شود.

علی اسلامی حفاظت از تاسیسات حوزه ی مهندسی را از دیگر وظایف با اهمیت واحد بهره برداری برشمرد و اظهار داشت: اگر یک مخزن، حوضچه شیرفلکه و ... به درستی حفاظت شود مدت زمان بیشتری قابل استفاده است و ما در یزد مخازنی داریم که بیش از ۵۰ سال است از آن استفاده می شود و این نشان دهنده ی رعایت اصول درحوزه ی بهره برداری است.

اسلامی خاطرنشان کرد: حوزه ی بهره برداری در خط مقدماتی است و اگر هر گونه مشکلی در تامین آب به وجود آید، اولین جایی که مورد اتهام قرار می گیرد این حوزه است، چرا که مسئولیت توزیع بهداشتی آب را بر عهده دارد.

وی با اشاره به این که یزد به دلیل قرارگرفتن در فلات مرکزی از گذشته کم باران بوده و وجود قنات در یزد این موضوع را تایید می کند اظهارداشت: متأسفانه سال به سال از حجم بارندگی ها کاسته می شود و میزان بارندگی در سال جاری تا کنون، در شهر یزد ۱/۲ میلی متر و در استان زیر ۱۰ میلی متر اعلام شده است.

وی بیان کرد: در ۱۵ سال اخیر میانگین بارندگی در شهر یزد حدود ۵۰ میلی متر و در استان ۸۰ میلیمتر می باشد در حالی که میزان بارندگی نرمال (۱۰۰ میلیمتر) است و

فصل تابستان، در استان یزد ۴۰۰ از هزار کولر آبی استفاده می شود که از ۹۰ میلیون متر مکعب حجم تولید آب اعم از انتقالی و منابع داخلی حدود ۲۰ درصد در کولر مصرف می شود و اگر یک کار فنی و علمی در راستای کاهش مصرف آب کولرها صورت گیرد بسیار ارزنده است چرا که خیلی ار استان ها از کولر آبی به عنوان وسیله خنک کننده استفاده می کنند.

در ادامه ی این نشست، معاون بهره برداری شرکت آبفای استان یزد گزارشی در خصوص اقدامات انجام شده در زمینه ی بهره برداری، نگهداری و تعمیرات توسط آبفای یزد را ارائه داد.

ناصر شریفی فرد اقدامات انجام شده در راستای مدیریت تولید را، جابجایی، کف شکنی، حفر و تجهیز چاه، بهسازی قنات، بررسی و تعیین وضع موجود قنات ها و تعیین راهکارهای بهسازی و برداشت آب از آن، همچنین بررسی برداشت آب از مادر چاه قنات دولت آباد به منظور افزایش ظرفیت برداشت از قنات دولت آباد و ... عنوان کرد.

شریفی فرد اقدامات انجام شده در راستای بازسازی شبکه و انشعابات فرسوده را پیش بینی امور مربوط به اصلاح، مرمت یا ساخت حوضچه و تعمیر یا تعویض شیرفلکه در قراردادهای پیمانکاران اتفاقات، پیگیری در خصوص استاندارد سازی انشعابات

در این مدت تنها یک الی دو سال بارندگی نرمال داشتیم.

مدیر عامل شرکت آبفا در ادامه با اشاره به این که در اکثر شهرها میزان آب قابل استحصال نصف آب مورد نیاز شهروندان است افزود: نیاز آبی در شهر یزد دو هزار و ۶۵۰ لیتر در ثانیه است در صورتی که مجموع آب مطلوب قابل استحصال از منابع داخلی ۱۴۰۰ لیتر می باشد و بقیه از آب انتقالی تامین می شود.

اسلامی خاطر نشان کرد: یکی از مشکلات اساسی در تامین آب یزد این است که به دلیل کاهش بارندگی منابع آب تحلیل یافته و کیفیت آب نازل شده و مجبور هستیم در ۱۰ شهر استان از آب انتقالی استفاده کنیم و اگر خط دومی برای انتقال آب به یزد در ۱۰ سال آینده اجرا نشود بی تردید با بحران آب شدید روبرو می شویم.

وی گفت: حوزه ی بهره برداری باید به بحث هدررفت آب به خصوص در استان های اصفهان، یزد و .. که وضعیت آب نامساعد است به صورت خاص توجه کند و در تمام شرایط حوزه آبرسانی را رصد نماید.

وی هدررفت آب در استان را ۸/۱۶ درصد عنوان کرد و افزود: اگر این عدد ۲ الی ۳ درصد کاهش یابد بحث بی آبی ۷ یا ۸ سال به عقب می افتد.

مدیر عامل آبفا در پایان یادآور شد: به دلیل کمبود رطوبت و خشکی فوق العاده هوا در

در ادامه مهندس مبینی مدیر دفتر بهبود روش های بهره برداری آب و فاضلاب کشور با ارئه پاورپوینت به تشریح مدل بهره برداری RCM و گام های استقرار سامانه سپتا پرداخت .

در پایان این هم اندیشی خانم ها مهدی بادی و قنبری ، کارشناسان دفتر بهبود روش های بهره برداری آب ، به بررسی و اریابی استقرار نگهداشت برنامه ای در شرکت های حاضر در بلوک و استقرار نگهداشت برنامه ای در سامانه سپتا و به روز رسانی های انجام شده پرداختند .

پیش بینی استاندارد سازی انشعابات در قراردادهای پیمانکاران اتفاقات و امور فنی و ... نام برد .

وی در پایان فقیر بودن سفره های آبی بعضی از شهرها (تفت ، مهریز ، نیر، یزد و اردکان)، کیفیت پایین سفره های تامین آب در برخی از شهرها (بافق ، بهاباد ، اردکان ، میبد)، عدم امکان حفر چاه در بسیاری از موارد بدلیل التزام به رعایت حریم چاهها و قنوات موجود در منطقه ، عدم امکان بهره برداری از برخی چاه های حفر شده به دلیل مشکلات کمی و کیفی ، کمبود اعتبارات ، فقدان مطالعات جامع وضعیت منابع آبی ، عدم اطمینان به تداوم و ثبات بهره برداری از آب انتقالی را از مشکلات و موانع تامین آب نام برد .

## آغاز شست و شوی مخازن ذخیره آب شرب استان یزد



معاون بهره برداری شرکت آب و فاضلاب استان یزد از آغاز شست و شوی ۲۶۸ هزار متر مکعب مخزن ذخیره آب در استان یزد خبر داد .

به گزارش روابط عمومی ، ناصر شریفی فرد گفت : به منظور استمرار خدمات شرکت در توزیع آب سالم ، ارتقاء سطح بهداشتی آب و بالابردن کیفیت آب مصرفی مشترکین ، تعداد ۶۱ مخزن ذخیره آب با حجم ۲۶۸ هزار و ۵۰ متر مکعب در استان به طور کامل شست و شو ، رسوب زدایی و گندزدایی خواهد شد .

شریفی فرد اظهارداشت : عملیات شست و شوی مخازن ذخیره آب به صورت سالانه در فصل زمستان که میزان مصرف آب از سوی شهروندان کاهش می یابد صورت می گیرد .

وی افزود : شست و شو و گندزدایی این مخازن بدون هیچ گونه قطعی آب و براساس ضوابط و استانداردهای کنترل کیفی انجام خواهد شد .

## عملکرد دو ماهه امور آبفای مروست

مشترکین ، همکاری و هماهنگی با اداره گاز در راستای گازرسانی به شهر را از فعالیت های انجام شده توسط این امور در دو ماهه گذشته عنوان کرد . شهر مروست با دارا بودن یک باب مخزن ۵۰۰۰ متر مکعبی ، پنج حلقه چاه فعال با مجموع دبی ۷۴ لیتر در ثانیه ، ۹۱ کیلومتر شبکه توزیع آب و ۲۱ کیلومتر خط انتقال در حال حاضر آب شرب و بهداشتی شهر مروست و روستاهای مبارکه ، قاسم آباد و سعادت آباد را تامین می کند .

سرپرست امور آبفای مروست در گزارشی عملکرد دو ماهه این امور را تشریح کرد .

به گزارش روابط عمومی، منصور فلاحتی تولید ۱۰۹ هزار و ۱۰۷ متر مکعب آب ، فروش ۱۶ فقره انشعاب آب ، نصب ۲۰ فقره انشعاب ، استانداردسازی ۱۰ فقره انشعاب آب ، تعویض ۸ مورد کنتورهای خراب مشترکین ، رفع ۷۵ فقره اتفاقات شبکه و انشعاب، انجام ۳۲ نمونه آزمایشات میکروبی و شیمیایی آب، پاسخ گویی به ارباب رجوع و انجام خدمات

### خبر کوتاه...

#### عملکرد یک ماهه ی امور آبفای زارچ

محمد رضا ذاکری مدیر امور آب و فاضلاب زارچ در گزارشی عملکرد یک ماهه ی این امور را تشریح کرد .

ذاکری از فعالیت های انجام شده توسط آبفای زارچ در آبان ماه را نصب ۳۱ فقره انشعاب آب ، تعویض ۱۴ فقره کنتور ، رفع ۳۰ مورد حوادث اصلی ، فرعی، انشعاب و مجموعه

کنتور ، ۴۱ مورد استاندارد سازی ، ۱۱ مورد قطع و وصل ، ۸ مورد تغییر مسیر و سطح ، ۵۸۰ متر لوله گذاری آب با استفاده از لوله هایی در قطرهای ۶۳ ، ۹۰ و ۱۱۰ میلی متر را عنوان کرد . تغییر سطح ، تعویض یک مورد شیر فلکه ، جمع آوری دو مورد انشعاب و ۲۵ مورد قطع و وصل از دیگر فعالیت های اداره آبفای زارچ در خرداد ماه می باشد .

## دیدار قائم مقام مشاور فرهنگی و دینی وزارت نیرو با امام جمعه یزد



قائم مقام مشاور فرهنگی و دینی وزیر نیرو به همراه صباغ زادگان رییس کمیته انسجام بخشی مدیران صنعت آب و برق، اسلامی مدیر عامل شرکت آبفا و زینی دبیر فرهنگی صنعت آب و برق استان، در راستای برگزاری مسابقات قرآنی کشوری ویژه کارکنان، همسران و فرزندان وزارت نیرو در یزد با آیت ا... ناصری امام جمعه دیدار نمودند.

به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان یزد: آیت الله محمدرضا ناصری در دیدار با مشاور وزیر نیرو در امور فرهنگی، با اشاره به این که فعالیت در عرصه های قرآنی ضروری است، اظهار داشت: اگر تمام ارگان ها به مسائل فرهنگی مرتبط با کارکنان، همسران و فرزندان آنها توجه کنند، بسیار ارزشمند است.

وی خاطرنشان کرد: آسیب اصلی جامعه ما در این بخش ها است و اگر تمام ارگانها در این موضوع ها جدی باشند، ما می توانیم تا حد بسیار خوبی موفق باشیم و با تهدیدها مقابله کنیم.

امام جمعه یزد با اشاره به اینکه تاکیدات فراوانی در ارتباط با تربیت دینی فرزندان وجود دارد، گفت: مجموع خانواده کارمندان بسیار زیاد هستند و باید توجه ویژه ای به آنها صورت گیرد.

آیت الله ناصری با اشاره به اینکه در این خانواده بزرگ همه قشر، سن و جنسیتی وجود دارد، گفت: به ویژه در زمینه فرزندان و همسران باید توجه ویژه ای داشته باشیم و سعی کنیم آن ها را از آسیب های فرهنگی دور کنیم.

نماینده ولی فقیه در استان یزد تاکید کرد: با توجه به این که افراد شاغل کمتر می توانند به مسائل تربیتی خانواده خود توجه داشته باشند، ارگان ها باید بیشتر به این مسائل حساسیت نشان دهند.

وی به خانواده هایی که زن و شوهر هر دو شاغل هستند اشاره کرد و گفت: در چنین خانواده هایی ارتباط بین والدین و فرزندان و حتی زوجین کم تر از دیگر خانواده ها است و طبیعی است که مسائل عاطفی، احساسی و تربیتی هم رنگ و بوی کمتری پیدا می کند

های اجتماعی باشیم. قائم مقام مشاور وزیر نیرو در امور فرهنگی در این دیدار گفت: مجموعه وزارت نیرو، علاوه بر فعالیت ذاتی که تامین آب و برق مطمئن برای مردم است، نسبت به سایر وزارتخانه ها در عرصه های فرهنگی و تبلیغات هم خدمات بسیار خوبی ارائه کرده است.

قرن فلی با اشاره به این که وزارت نیرو نسبت به مجموعه های فرهنگی از جمله سازمان تبلیغات حرف هایی برای گفتن دارد اظهارداشت: وزارت نیرو در ارزیابی سازمان ها از جمله ستاد اقامه نماز، مجموعه امر به معروف، ستاد غدیر، ستاد صیانت و دیگر ستادها، الحمدالله همیشه در رتبه های برتر قرار دارد.

وی افزود: خوشبختانه با استفاده از ظرفیت های مذهبی و فرهنگی بسیار قوی، یک فضای خوبی در مجموعه وزارت نیرو حاکم است.

قائم مقام مشاور وزیر نیرو در امور فرهنگی خاطرنشان کرد: در بحث های فرهنگی، همه ساله تمام برنامه های فرهنگی وزارت نیرو که در کل کشور برگزار می شود به روز رسانی می شود

قرن فلی با اشاره به این که برنامه های وزارت نیرو در تمام حوزه های فرهنگی و دینی انجام می شود، عنوان کرد: از جمله مباحثی

امام جمعه یزد به تهاجم فرهنگی دشمن اشاره کرد و گفت: دشمن دام های بسیاری در زمینه های ضد فرهنگی برای مردم ایران به ویژه در بین نوجوانان و جوانان پهن کرده است.

ناصری افزود: امروزه متأسفانه تهاجم دشمن از طریق موبایل ها و در دستان تمام افراد جامعه وارد شده و فرزندان با انواع تهاجم ها روبرو هستند.

نماینده ولی فقیه در استان یزد گفت: بهترین راهکار برای مقابله با این تهاجم ها و دام هایی که دشمنان برای نوجوانان و جوانان و حتی دیگر افراد جامعه پهن کرده اند، برگزاری برنامه های فرهنگی، دینی و قرآنی است.

وی با اشاره به این که رسانه ها نقش مهمی در فرهنگ سازی دینی دارند، افزود: کار رسانه ها بسیار ارزشمند است ولی حتما لازم است که فعالیت های فرهنگی و دینی توسط ادارات هم برگزار شود.

امام جمعه یزد خاطرنشان کرد: در صورتی که فرزندان ما ایده ها و اخلاق اسلامی را به خوبی یاد بگیرند و با تربیت دینی بزرگ شوند، در برابر تهاجم ها هم بیمه می شوند.

آیت الله ناصری خاطرنشان کرد: امیدواریم که وزارتخانه های دیگر هم به مانند وزارت نیرو توجه ویژه ای به برگزاری چنین برنامه هایی داشته باشند تا شاهد کاهش آسیب

هم برای همکاران و هم برای فرزندان و همسرانشان انجام می شود .

وی تصریح کرد : با توجه به شرایط موجود ، این مسابقات یک سال برای فرزندان و یک سال برای کارمندان برگزار می شود .

قائم مقام مشاور وزیر نیرو در امور فرهنگی با بیان این مطلب ، که تاکنون ۱۰ دوره ویژه کارکنان و ۱۳ دوره ویژه فرزندان انجام شده ، گفت : امسال یازدهمین دوره مسابقات قرآنی کارکنان وزارت نیرو انجام می شود و الحمدالله هر سال در این مسابقات حدود ۵ تا شش هزار نفر شرکت می کنند .

گفت: قرائت ، ترتیل ، قرائت تحقیق ، مفاهیم ، زبان آموزی ، تحقیق موضوعی رشته های این دوره از مسابقات است که در سه مرحله شرکتی ، استانی و کشوری برگزار می شود . قرن فلی افزود : حدود ۳۵۰ تا ۴۰۰ نفر از منتخبان مسابقات شرکتی و استانی به مرحله کشوری راه پیدا می کنند و در این مرحله به رقابت با یکدیگر می پردازند . وی در پایان با اشاره به این که این دوره از مسابقات چهارشنبه ۱۷ آذر شروع و تا جمعه ۱۹ آذر به پایان می رسد ، عنوان کرد: مراسم اختتامیه این مسابقات صبح روز جمعه برگزار می شود .

## سرپرست دفتر منابع انسانی و آموزش شرکت آبفای یزد منصوب شد

در حکمی صادره از سوی علی اسلامی مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان یزد ، احمد سرتیپ زاده به عنوان سرپرست دفتر منابع انسانی و آموزش این شرکت منصوب شد .

به گزارش روابط عمومی ، در متن این ابلاغ آمده است : احتراماً با عنایت به پیشنهاد معاون برنامه ریزی و منابع انسانی و نظر به سوابق و تجربیات جنابعالی ضمن تقدیر و

تشکر از خدماتی که تاکنون انجام داده اید به موجب این ابلاغ ، به مدت یک سال به عنوان سرپرست دفتر منابع انسانی و آموزش جهت اجرای دقیق شرح وظایف سازمانی و تحقق اهداف مسولیت واگذار شده با استفاده بهینه از منابع موجود و ظرفیت اختیارات که مبانی آن به پیوست ارسال می شود منصوب می گردید . امید است همواره موفق و موید باشید .

## رقابت بانوان صنعت آب و برق یزد در مسابقات شطرنج



یک دوره مسابقات شطرنج با حضور بانوان صنعت آب و برق یزد برگزار شد .

به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان یزد : در این دوره مسابقات ، جمعی از بانوان از شرکت های آبفای شهری ، برق منطقه ای و تولید برق استان با یکدیگر به رقابت پرداختند که در پایان زهرا اردویی از آبفا، سمیه دهقان از برق منطقه ای ، و رقیه دستخوان از تولید برق رتبه اول تا سوم را کسب کردند .

هم چنین منصوره وکیل صمد و نعیمه خضری از آبفای شهری به مسابقات کشوری وزارت نیرو راه یافتند .

## مدیر دفتر بهبود بهره وری و تحقیقات شرکت آبفا منصوب شد

در حکمی صادره از سوی علی اسلامی مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان یزد ، بی بی سعیده تابافر به عنوان مدیر دفتر بهبود بهره وری و تحقیقات این شرکت منصوب شد .

به گزارش روابط عمومی ، در متن این ابلاغ آمده است : احتراماً با عنایت به پیشنهاد معاون برنامه ریزی و منابع انسانی و نظر به سوابق و تجربیات جنابعالی ضمن تقدیر و

تشکر از خدماتی که تاکنون انجام داده اید به موجب این ابلاغ ، به مدت یک سال به عنوان مدیر دفتر بهبود بهره وری و تحقیقات جهت اجرای دقیق شرح وظایف سازمانی و تحقق اهداف مسولیت واگذار شده با استفاده بهینه از منابع موجود و ظرفیت اختیارات که مبانی آن به پیوست ارسال می شود منصوب می گردید . امید است همواره موفق و موید باشید .

## ستون آزاد ...

### چگونه فرزندان موفقی پرورش دهیم

این روزها، شیوه ی خاصی از فرزندپروری بوجود آمده که استعداد و توانائی های کویکان را تباه می کند و فرصت پرورش دادن خودشان را از آن ها می گیرد. بعضی از والدین فکر می کنند که فرزندان آن ها نمی توانند موفق باشند. مگر این که پدر و مادر، در هر موقعیتی محافظ آن ها باشند و بر تمامی اتفاقاتی که برای فرزندان شان می افتد نظارت داشته باشند. این نوع والدین حدی از کمال را در کارهای فرزندان شان انتظار دارند که در گذشته از خود آن ها انتظار نمی رفت. زمانی که ما باور کنیم این حجم از باید و نباید ها برای فرزندانمان لازم است، به خود حق می دهیم در کار تربیتی هر معلم و مربی دخالت کنیم و مانند مربی شخصی، منشی و نگهبان فرزندانمان رفتار کنیم. آنقدر زمان صرف سقلمه زدن، تذکر دادن، کمک کردن، اصرار کردن و اگر لازم باشد سرزنششان می کنیم، تا قانع شویم که فرصت ها را از دست نمی دهند و آینده شان را تباه نمی کنند. ما در جهت آینده ای که برای فرزندانمان در نظر داریم، آن ها را به سمت طیف کوچکی از رشته تحصیلی و دانشگاه ها و مشاغلی مانند پزشکی، حقوق و مهندسی هدایت می کنیم و طوری رفتار می کنیم که که انگار اگر آن ها به یکی از معدود دانشگاه ها و رشته هایی که ما برایشان در نظر گرفته ایم وارد نشوند هیچ آینده ای نخواهند داشت. در این مسیر فرزندانمان را از بازی، تفریح، ورزش و مطالعه آزاد معاف می کنیم. تا جایی که آن ها از خواب کافی و استراحت محروم می شوند. زمانی که از مدرسه به خانه می آیند بیشترین چیزی که در موردش از آن ها سوال می

کنیم نمراتشان است. آن ها در چهره ما می بینند که عشق و محبت ما بستگی به نمراتی دارد که گرفته اند. این گونه از فرزندان اعتماد به نفس ندارند، شکننده می شوند و قبل از اینکه زمانش رسیده باشد کمی پیر شده اند. در این شرایط ما می توانیم به خود بگوییم ما پدر و مادرهای شایسته ای هستیم در صورتی که ممکن است ما فقط ترسیده ایم که آن ها آینده ای نداشته باشند تا ما بتوانیم با آنها به دوستان و اطرافیان فخر بفروشیم. حالا اگر شجاعت این را داشته باشیم که واقعیت را بررسی کنیم خواهیم دید با کمک و حمایت و جهت دهی افراطی، بچه ها را از داشتن فرصت "خود اثر بخشی" که یکی از زیربناهای اساسی روان آدم است، محروم کرده ایم. اگر قرار است بچه ها اثر بخشی خود را در موقعیت هایی که برایشان به وجود می آید درک کنند باید وظیفه فکر کردن، نقشه ریختن، تصمیم گرفتن، انجام دادن، خطا کردن و... را به خودشان محول کنیم. اگر ما نمره و جوایز را به عنوان هدف کودکی قرار دهیم هرچند ممکن است به فرزندمان کمک کنیم که پیروزی های کوتاه مدتی به دست آورند زعولی در عوض راه موفقیت و خوشبخت بودن آن ها را در طول زندگی ناهموار کرده ایم. بچه ها می خواهند ما کمتر روی نمره آن ها حساسیت نشان دهیم و بیش تر به کودکی آن ها توجه کنیم تا معیاری برای موفقیت آن ها شود. یک مطالعه طولانی مدت بر روی انسان ها نشان می دهد که رسیدن به موفقیت حرفه ای، همان چیزی که ما برای بچه هایمان می خواهیم، نتیجه انجام کارهای سخت در کودکی است. این روش هر چه در

سن کمتری شروع شود اثر بهتری دارد، بچه ها نیاز به ذهنیتی دارند که می گوید آستین هایت را بالا بزن و دست به کار شو، در مقابل طرز فکری که می گوید این کار ناخوشایند است یکی بالاخره باید انجامش دهد، بهتر است آن یک نفر تو باشی. ما در کودکی یک چک لیست در اختیارت بچه ها می گذاریم و آن ها را چون قرار است به درس و مطالعه برسند از انجام دادن کارهای روزمره و سخت خانه معاف می کنیم. این ها در آینده تبدیل به جوانی می شوند که در محل کار همیشه به دنبال یک چگ لیست هستند که وجود خارجی ندارد. از این مهم تر انگیزه و غریزه این را ندارند که آستین هایشان را بالا بزنند و دست به کار شوند و دور و برشان را نگاه کنند و فکر کنند چه طور می توانم برای همکارم مفید باشم؟ یکی دیگر از یافته های تحقیق نشان می دهد که شادکامی در زندگی از عشق می آید، عشق به کار، عشق به انسان، عشق به همسر و... ما باید در دوران کودکی به بچه هایمان یاد بدهیم چه طور دوست داشته باند و به آن ها بیاموزیم اگر در ابتدا خود را دوست نداشته باشند نمی توانند دیگران را دوست داشته باشند و بدون قید و شرط به دیگران عشق بورزند. کار شما به عنوان والدین این است که یک محیط سالم و مناسب برای فرزندانمان فراهم کنید و آن ها را با کارهای سخت روزمره قوی کنید و به آن ها محبت کنید، تا آن ها هم یاد بگیرند به دیگران محبت کنند و پذیرای محبت باشند. انتخاب رشته، شغل و دانشگاه را به خودشان واگذار کنید.

## سیمپل آب

نشریه الکترونیکی  
شرکت آب و فاضلاب استان یزد

مدیر مسئول: علی اسلامی  
سرمدیر: محمد حسین شریعتی  
تهیه و تنظیم خبر و صفحه آرایی:  
الهام السادات گلزاری  
عکس: محمد علی جهان مردی

یزد، خیابان آیتا... کاشانی  
صندوق پستی ۱۸۸ / ۸۹۱۹۵  
تلفن: ۵ - ۳۶۲۴ ۲۰۲۱  
تلفن: ۳۶۲۴ ۱۰۴۱  
www.abfayazd.ir  
pr.abfayazd@abfayazd.ir



مسواک زدن با شیر آب بسته

۹ لیتر صرفه جویی در مصرف آب



استفاده از دوش کم مصرف

۲۷ لیتر صرفه جویی روزانه آب برای هر نفر